



1. LOKACIJA

Dolazak automobilom sa zapadne strane

Ako dolazite iz drugog grada, najjednostavnije je ući u Zagreb sa zapadne strane putem obilaznice na ulaz Zagreb Zapad. Zatim nastavite ravno Ljubljanskom avenijom koja se nastavlja Zagrebačkom avenijom te se, nakon prolaska podvožnjakom ispod Savske ceste, prestrojite u desnu traku. Odmah nakon križanja sa semaforom sigurno ćete uočiti sivi kompleks s brandingom Addiko banke koja se nalazi u sklopu centra. Nakon što prođete semafor, skrenite desno odmah nakon kompleksa i potražite garažu ili vanjski parking.

Dolazak automobilom s istočne strane

Ako dolazite izvan grada iz smjera istoka, u Zagreb uđite Slavonskom avenijom. Vozite ravno dok s lijeve strane ne ugledate sivi kompleks s brandingom Addiko banke koja je u sklopu centra. Na semaforu kraj centra okrenite se polukružno te skrenite desno odmah nakon kompleksa.

Dolazak automobilom sa sjeverne strane

Ako dolazite iz pravca centra grada, najjednostavnije je voziti Savskom cestom do križanja sa Slavonskom avenijom. Na semaforu skrenite lijevo na Slavonsku aveniju te se prestrojite u desnu traku. Kada dođete na semafor, ispred sebe ćete vidjeti sivi kompleks HOB centar. Kada prođete pored kompleksa, skrenite desno.

Dolazak automobilom s južne strane

Ako dolazite iz pravca Novog Zagreba ili iz Velike Gorice, najjednostavnije je ići avenijom Vjenceslava Holjevca u pravcu sjevera. Kada prijedete most na Savi, prestrojite se u lijevu traku i skrenite na Slavonsku aveniju. Na prvom semaforu s lijeve strane ćete vidjeti kompleks. Okrenite se polukružno i skrenite desno čim prođete kompleks.

Najbliže tramvajske stanice (Vjesnik i Prisavlje) za tramvajske linije 4, 5, 14 i 17 nalaze se na Savskoj cesti. Bit će vam potrebno oko 10 minuta hoda da dođete do Mozaik Event Centra.

Autobusne linije 107 (Jankomir – Žitnjak) i 108 (Glavni kolodvor – Savski most) imaju stajalište na Slavonskoj aveniji ispred Centra. Od autobusne stanice ispred Nacionalne i sveučilišne knjižnice na kojoj se zaustavljaju autobusi ostalih linija, Centar je udaljen također 10 minuta hoda.

Iz zračne luke možete doći taksijem ili autobusom. Ukoliko koristite autobus, bitno je da vozaču napomenete da izlazite na autobusnoj stanici ispred Nacionalne i sveučilišne knjižnice. Od stanice će vam do Centra trebati 10 minuta pješke. Ako ste u Zagreb stigli vlakom, na autobusnom stajalištu Glavni kolodvor odaberite bilo koju autobusnu liniju koja staje na stanici pored Nacionalne i sveučilišne knjižnice te prošetajte do Centra. Ukoliko zatrebate pomoć, slobodno nas kontaktirajte.

2. PARKING

Garaža je namjenjena isključivo zakupcima HOB centra, dok je za posjetitelje osiguran vanjski parking po cijeni od 2 eura sat.

U neposrednoj blizini HOB centra možete pronaći i dodatni parking prostor treće zone gradskog parkinga.

3. VREMENSKI OKVIRI KORIŠTENJA PROSTORA

Radno vrijeme Mozaik Event Centra je radnim danom od 9 do 17 sati. Ukoliko vam je potreban raniji ulazak u prostor, molimo najavu pismenim putem (24 sata ranije).

Predefinirani vremenski okviri najma prostora

Vremenski okvir najma	Sat od	Sat do
DNEVNA DOGAĐANJA	6:00	23:00
Montaža	8:00	*6:00
Montaža 1/2	18:00	*6:00
Demontaža	23:00	*18:00
Demontaža 1/2	23:00	*10:00

Vremenski okvir najma	Sat od	Sat do
VEČERNJA DOGAĐANJA	11:00	*4:00
Montaža	8:00	*11:00
Montaža 1/2	18:00	*11:00
Demontaža	4:00	18:00
Demontaža 1/2	4:00	10:00

*Odnosi se na vrijeme u sljedećem danu



4. PRIMOPREDAJA PROSTORA

Prilikom ulaska u unajmljeni prostor, potrebno je potpisati primopredajni zapisnik.

Potpisivanje zapisnika obvezuje vas da nakon završetka događanja, unajmljeni prostor i dodatne prostorije koje se koriste na događanju, a kojima upravlja Mozaik Event Centar, dovedete u prvobitno stanje. Šteta koja nastane u tijeku priprema ili trajanja događanja biti će naknadno zaračunata.

Izlazak iz dvorane obavezan je po isteku posljednjeg dana najma (posljednjeg sata), ukoliko nije unaprijed drukčije dogovoreno.

5. UNOS OPREME

Mozaik Event Centar ima funkcionalnu utovarnu rampu na istočnoj strani HOB centra u ulici Trnjanska struga V. Za pristup utovarnoj rampi potrebna je prethodna najava najkasnije 24 sata prije događanja.

Korištenje rampe moguće je pod uvjetima:

- odgovorna osoba/e (ukoliko se radi o više podizvođača koji će koristiti utovarnu rampu) u dogovoru s djelatnikom Mozaik Event Centra mora proći upute o korištenju utovarnom rampom te potpisati pripadajuću po tvrdi o korištenju.
- Potpisnik potvrde o korištenju odgovoran je za upravljanje utovarnom rampom.
- Zabranjeno je upravljanje utovarnom rampom svim neovlaštenim osobama.

6. DODATNE USLUGE

Mozaik Event Centar nudi vam i ostale usluge poput iznajmljivanja audiovizualne opreme, pružanje usluga hrane i pića te ostalih usluga, osoblja ili opreme potrebnih za događanje kao i mogućnost da angažirate vlastito odabrane dobavljače.

7. PLAN AKTIVNOSTI

Kako bi vam osigurali što jednostavniju pripremu događanja molimo vas da nam 3 dana ranije pošaljete sveobuhvatan plan aktivnosti.

8. NADZOR PROSTORA

Mozaik Event Centar osigurava vam mogućnost sigurnog pristupa unajmljenom prostoru te nadzorne kamere unutar prostora. Mozaik Event Centar nije odgovoran za nestanak stvari.

9. IZLOŽBENE POZICIJE I BRANDIRANJE

Ukoliko u sklopu svog događanja želite dodatno brandirati prostor, postaviti izložbene štandove potrebno je pismenim putem obavijestiti djelatnika/cu Mozaik Event Centra.

Izložbeno vozilo dozvoljeno je postaviti u dvorani Voda bez dodatne naplate te u vanjskom atriju, uz dodatnu naplatu. Za pozicioniranje vozila potrebno je zatražiti suglasnost Mozaik Event Centra. Ulazak vozila u dvoranu Voda dozvoljen je na prvi dan najma dvorane (montaža ili događanje), isključivo u vremenu koji je dogovoren s djelatnikom/com Mozaik Event Centra, a minimalno 24 sata prije događanja.

10. DODATNI SADRŽAJI

HOB centar nudi vam i širok izbor dodatnih sadržaja: kafiće, restorane, trgovine, pekaru, ljekarnu, frizerski salon, banku, kemijsku čistionicu, fitness i wellness centar.

11. KONTAKT

Za sva dodatna pitanja stojimo na raspolaganju putem maila info@mozaik-grupa.hr ili telefona **+385 91 7348 328** ili **+385 91 3456 627**.